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1. Use of ICT & Google Classroom has helped me to learn at my time and
at my pace.
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Impact of use of ICT & Google Classroom on
students Teaching-Learning process.
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2.Use of ICT and Google Classroom has catered to my learning style.
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3.Use of ICT & Google Classroom has helped me collaborate and
communicate, work together on group projects, and share ideas and
feedback.
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4. Use of ICT & Google Classroom has had an impact on my thinking
ability as every material is available easily.
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5.Use of ICT & Google Classroom has had an impact on my digital
literacy, which is essential for success in today's workforce.

35 responses

6.Use of ICT & Google Classroom has promoted autonomy and self
directed learning.
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7.Use of ICT & Google Classroom has helped me to take more
responsibility for my own learning.
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8.Use of ICT & Google Classroom has increased my screen time and
affected physical health.
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9.Use of ICT & Google Classroom has helped me to use this knowledge at
workplace/home to help others.
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10.Use of ICT & Google Classroom has made me better equipped as
compared to others at my workplace.
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